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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении чемпионата мира по брейкингу

дисциплины – брейкинг, брейкинг-командные соревнования среди мужчин и женщин
г. Москва, 2024 г.
I. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
– популяризация и развитие брейкинга в Российской Федерации;

– укрепление международных спортивных связей;

– создание условий для повышения мотивации у спортсменов для продолжения занятий спортом.
II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ
Чемпионат мира по брейкингу дисциплины – брейкинг, брейкинг-командные соревнования среди мужчин и женщин (далее – Соревнования) проводится во Дворце гимнастики Ирины Винер по адресу: г. Москва, ул. Лужники, д. 24, стр. 24, с 1 по 4 ноября 2024 года, в том числе день приезда – 1 ноября, день отъезда – 4 ноября. 
III. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ
Общее руководство подготовкой и проведением Соревнований осуществляется Министерством спорта Российской Федерации (далее – Минспорт России) и Общероссийской общественной организацией «Всероссийская федерация танцевального спорта, брейкинга и акробатического рок-н-ролла» (далее – ФТСАРР). 
Непосредственным организатором Соревнований является ФТСАРР и судейская коллегия, утвержденная ФТСАРР.
IV. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ И УЧАСТНИКИ

Соревнования проводятся в соответствии с Правилами вида спорта «брейкинг» Всемирной федерации танцевального спорта – WDSF (далее – Правила соревнований).

В Соревнованиях принимают участие спортсмены спортивной сборной команды Российской Федерации и сильнейшие спортсмены команд иностранных государств.
К участию в Соревнованиях допускаются российские и иностранные спортсмены возрастной группы – мужчины и женщины 2005 года рождения и старше.
В спортивных дисциплинах возрастной группы без ограничения возраста (мужчины, женщины) допускаются спортсмены, достигшие возраста 16 лет (2008 г.р. и старше), если уровень их спортивной квалификации соответствует уровню квалификации старшей возрастной группы.

Максимальный состав команд каждой спортивной делегации (за исключением делегации Российской Федерации) – до 12 человек.
Максимальный состав спортивной сборной команды Российской Федерации по брейкингу – 12 человек, в том числе – спортсмены – 9 человек, персонал команды (представитель, тренеры, врач, массажист) – 3 человека.
Возраст спортсменов определяется по году рождения участника относительно года проведения соревнований. Возраст спортсмена рассчитывается по формуле: год проведения соревнований минус год рождения спортсмена.
Ответственность за соблюдение всех требований к участникам Соревнования и условий допуска к Соревнованию возлагается на Главного судью Соревнования, руководителя Регистрационно-счётной комиссии и Главного секретаря Соревнования.

V. ПРОГРАММА

	1 ноября
	День приезда 

	2 ноября
	Тренировочный процесс

Отборочные этапы

	3 ноября
	Баттлы

Финалы 

Церемония награждения

	4 ноября
	День отъезда


Планируемое количество участников – 200 человек.
Ссылка на страницу Соревнования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.fdsarr.ru

VI. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ

Подведение итогов осуществляется в соответствии с Правилами соревнований.
Итоговые результаты (протоколы) и на бумажном и электронном носителях представляются в Минспорт России в течение десяти дней после окончания спортивного мероприятия. 
VII. НАГРАЖДЕНИЕ
Победители и призеры Соревнований в каждой возрастной группе и каждой дисциплине награждаются кубками, медалями и дипломами ФТСАРР. 
Финалисты награждаются дипломами ФТСАРР.
Организаторы и иные организации могут устанавливать дополнительное награждение в соответствии с Правилами соревнований.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
ФТСАРР обеспечивают финансирование Соревнований за счёт собственных и привлеченных средств.
За счет средств федерального бюджета расходы по проведению Соревнований обеспечиваются в соответствии с Порядком финансирования и 
Нормами расходов на проведение физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, включенных в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий.
Проезд, суточные в пути, проживание, питание участников обеспечивается за счет собственных средств участников или за счет командирующих организаций, а также ФТСАРР.
IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ 

Обеспечение безопасности участников и зрителей Соревнований осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям Правил вида спорта «брейкинг».
Допуск к участию в Соревнованиях осуществляется при наличии полиса обязательного медицинского страхования, который представляется в комиссию по допуску участников.
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях». 
Антидопинговое обеспечение Соревнований осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными Минспортом России от 24 июня 2021 г. № 464. В соответствии с пунктом 12.14.1 Общероссийских антидопинговых правил, ни один спортсмен или иное лицо, в отношении которого была применена дисквалификация, не имеет права во время срока дисквалификации участвовать ни в каком качестве в спортивных соревнованиях.

Спортсмен, в отношении которого была применена дисквалификация, не заявивший о такой дисквалификации в комиссию по допуску, несет самостоятельную и полную ответственность за такое деяние.
X. СТРАХОВАНИЕ
Участие в Соревнованиях осуществляется только при наличии подтверждающих документов о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев на каждого участника.
Страхование участников осуществляется за счет собственных средств участников или за счет командирующих организаций.
.
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